怀化市侨商联合会、怀化百货协会专题片

片头：怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会LOGO动态展示，配以声音。

一、侨遍天下，商通中外

动态展示侨商会LOGO

巍巍雪峰，显不尽她的巍峨雄浑（画面展示雪峰山）；滔滔五溪，流不尽她的钟灵毓秀（画面展示河流）；怀化，一座会呼吸的城市，她正朝着“商贸物流中心”、“生态宜居城市”奋力迈进（画面展示钢筋水泥、建筑、森林）。
这里，曾经孕育了雄踞大西南，执掌内陆山区金融及贸易牛耳的洪江商帮（画面展示洪江古商城）；如今，这里有一群敢为人先的创业者正携手追慕先贤的足迹，演绎着一个个崭新的财富传奇，践行着一次次的博大善举（画面展示杨会长带领的商会团队合影）。

这里，古为内陆通往大西南的必经之地，素有“黔滇门户”、“西南咽喉”之称。如今，湘黔、渝怀、枝柳三条铁路成“大”字型在此交汇；芷江机场通往北京、长沙、昆明、上海、海南、西安等全国各大城市。水、陆、空立体便捷的交通加速了怀化经济、社会的发展，特别是商贸物流的发展。随着改革开发的深入，怀化的经济已经走向全国，走向世界。（从怀化的区位交通优势引出怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会；画面配以火车、飞机、山川河流等）

怀化，现有归国华侨四万余人，遍布世界各地，广大侨胞、侨眷、侨商、侨企为怀化的发展，为祖国的繁荣昌盛做出了重要贡献。2012年12月1日，怀化市侨商联合会正式成立,目前拥有会员单位76家，会员国籍包括美国、加拿大、俄罗斯、泰国等10多个国家和地区，涵盖了农业、工业、商贸、金融、物流、旅游等诸多行业。（导入侨商会成立、商会喝茶聊天、商会办公室的画面）

怀化市侨商联合会是继邵阳、衡阳、永州侨商会之后，湖南省境内第4 家市级侨商会，为怀化归侨侨眷、港澳同胞、海外侨胞及侨资侨属企业，搭建了共谋发展的平台，筑起了政府与会员之间沟通、交流的桥梁。（怀化市侨联童主席讲话）

侨商会会员大多都是一批懂经营、乐奉献、卓有建树的优秀企业家，比如，湖南金元开泰投资管理有限公司董事长杨军、湖南德天集团总裁颜家伟、湖南康馨贸易有限公司董事长陈康馨、靖州县金茶油科技开发有限责任公司总经理龙建君、芷江明山湖园林工程有限公司总经理张忠友、新晃老蔡食品有限责任公司何丽华，他们都当选为湖南省人大代表，不仅在自己的经济领域中建功立业，而且积极为家乡的发展献计献策，奉献智慧。（导入金元开泰董事长杨军、德天集团总裁颜家伟等画面）
侨商会发展至今，帮助会员成功接洽各类项目30多个，合同资金达数千万元。经市侨联童主席牵线塔桥，侨商会与泰国·湖南商会合作建设的“怀化东盟物流产业园”项目顺利达成框架协议。（商会成立时签约仪式）

二、怀抱天下，化育万物

怀化百货行业协会于2013年正式成立，现有会员650多人（画面展示百货行业协会门头、商会副会长合影）。
怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会以报效祖国、回馈社会、和谐共赢为出发点，将怀化地区侨商企业、百货企业凝聚在一起，旨在进一步提高社会知名度和影响力，搭建政企联系的平台，扩大行业交流面，为广大会员寻求企业运作资源，创造企业发展机会。我们将牢记抱团合作的精神，不懈努力，互利共赢，将商会的队伍不断扩大，为社会发展做出贡献。（杨会长讲话）

为了畅通产品销售渠道，协会广开销路。一年来，经协会成功销售的商品多达30多个，商品交易额上亿元。2013年12月24日，怀化首席城市综合体新天地商业广场盛大开业，百货行业协会携商家整体入驻（画面展示视佳眼镜等会员店铺、新天地开业）。

为了解决商户的资金周转困难，侨商会和百货行业协会与多家银行进行了多种形式的融资合作，会员之间也开展了小额的资金借贷。一年来，侨商会、百货行业协会通过多种途径为百余位会员融通资金多达数千万元。（工商银行怀兴支行画面）

三、会企联姻，共赢未来

画面显示湖南恒茂投资有限公司、湖南金元开泰投资管理有限公司LOGO

一枝独秀不是春，

百花齐放春满园。

通元识微兼天下，

会企联姻赢未来。

2012年7月19日，湖南恒茂投资有限公司旗下的全资子公司湖南金元开泰投资管理有限公司注册成立；2012年12月1日，金元开泰隆重开业； 2013年6月4日，金元开泰第一家加盟合作机构在天星东路新嘉坡顺利开业；同年7月11日，金元开泰第一家分公司在河西商贸城正式运营。完成了在怀化地区两家直营公司、一家加盟机构的战略布局，为服务中小企业，振兴地方经济奠定了基础。一年多的发展，金元开泰的业务覆盖了怀化、吉首、铜仁、黔江、张家界武陵山片区五个中心城市，成功为投融资者融通资金近3个亿，为该地区数百企业（个人）解决了融资难题，帮助他们走上健康发展的道路。（公司LOGO、办公特写、前台接待、茶室喝茶、董事长办公室、加盟店环境）

在董事长杨军的正确领导下，秘书处协调配合，实现了怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会与湖南恒茂投资有限公司、湖南金元开泰投资管理有限公司的纵贯横联、有机合作。商会与公司携手，为企业打造了一个资源整合的平台。（画面展示商会秘书办公，用文字画面的形式展示三大资源即信息资源、资本资源、人脉资源，公司一楼LOGO墙、河西公司宝庆业主会议室）

四、上善若水，厚德载物

大象无形，

大爱无疆。

赠人玫瑰，

手有余香。

怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会除了服务企业，规范行业，发展产业的同时，还责无旁贷的从事社会公益和慈善事业，携手湖南恒茂投资有限公司、湖南金元开泰投资管理有限公司在边远山区资助贫困学生；拨专款在湖天中学开办“侨商班”；多次前往社会福利院看望老人和孤儿；走访会员单位，给会员送去问候与关怀；为怀化市河西经开区消防官兵送去书籍和生活用品；在芷江希望工程20周年纪念晚会上，被授予“最佳贡献奖”。（呈现相对应的画面）

同心协力谋发展，继往开来著新篇！随着十八届三中全会的胜利召开，沐浴着改革开放的春风，怀化市侨商联合会、怀化百货行业协会将努力建设“学习型、发展型、互通型、服务型”商会。湖南恒茂投资、湖南金元开泰投资管理有限公司将加快发展，做大做强，在新一轮改革大潮中，团结协作、昂扬奋进，为怀化发展竭心尽力，为实现伟大“中国梦”一马当先！

